[image: image1.jpg]Bitte streiche alle falschen 0/ & durch.
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[image: image3.jpg]Bitte sefze die fehlenden Buchstaben ein.
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[image: image4.jpg]Bitte ordne die Buchstaben und schreibe die
Warfer auf.
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[image: image5.jpg]ein Lowe - viele Lowen

Bitte verEinde die passenden Warfer.

Ofen Korbe
Koch = Vogel
Korb Ofen

Vogel Koche
Frosch Sohne
Dorf Worter
Wort Frosche
Sohn Dérfer
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Bitte trenne die Warfer durch einen Strich.
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Kannst du den Satz lesen?

Susi saochie [ote sp'e‘en.




[image: image7.jpg]Lsffel Mobel Flste Vegel Knodel Fshn
Krste Ol Konig Lowe Ast

Zwei ﬁﬁ sitzen auf
dem % des Birnenbaumes.
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